



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту получения травмы ребенком на аттракционе

В региональных СМИ размещена информация о том, что 7-летний мальчик получил травму пальца на аттракционе на территории Арт – сквера в Центральном районе областного центра.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проведена доследственная проверка, по результатам которой возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).



В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, устанавливаются обстоятельства произошедшего. Устанавливаются виновные лица, в обязанности которых входит обеспечение безопасного режима пребывания детей на территории данного объекта. Аттракцион законсервирован.

По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации ранее в центральный аппарат ведомства руководителем следственного управления представлен доклад о ходе проверки и обстоятельствах произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Следственное управление

СК России по Челябинской области

26.06.2023

26 Июня 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1804595>